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BIJLAGE AAN DE OPROEPING VAN GETUIGEN - NUTTIGE INLICHTINGEN
1. Bereikbaarheid gerechtsgebouw.
De omgeving van het gerechtsgebouw, waar het Hof van Assisen zetelt, laat niet toe, indien U per wagen komt, deze voor lange tijd probleemloos te parkeren. Wie met eigen vervoer komt, vindt zeker parkeergelegenheid (onbeperkte tijd) op de gedempte zuiderdokken (vroegere standplaats Sinksenfoor), aan de Vlaamse en Waalse Kaai.
Deze plaats ligt op een tiental minuten wandelen van het gerechtsgebouw.
Wie met het openbaar vervoer komt, kan gebruik maken van de trams en bussen, waarvan er meerdere langs de voor- en achterzijde van het gebouw een halte hebben.
2. Waar U aanmelden ?
Zodra U langs de Britselei de grote trappen bent opgegaan, komt U in de grote wandelzaal. U gaat dadelijk naar rechts, de gang aldaar teneinde. Dan draait U naar links. 
Halverwege  deze  gang  zal  U  een  agent en/of zaalwachter  aantreffen,  die  U  zal  begeleiden  naar  een  voor getuigen bestemd wachtlokaal.
3. Mee te brengen documenten.
Naast uw identiteitskaart dient U uw oproepingsbrief mee te brengen. Aangezien in het oude gerechtsgebouw aan de Britselei 55 geen uitbetalingen meer kunnen gebeuren, dient U uw rekeningnummer door te geven aan de griffier van het Hof van Assisen (via de identificatiefiche – zie punt 5), zodat uw vergoeding als getuige kan gestort worden.

4. Reis- en verblijfkosten 
De reis- en verblijfkosten van personen gedomicilieerd in het buitenland die in hun hoedanigheid van getuige naar België moeten reizen, worden toegekend door de magistraat, door de griffier, door de secretaris bij het parket of door de secretaris  van het arbeidsauditoraat; waarbij, indien nodig, rekening wordt gehouden met de bepalingen van de internationale overeenkomsten. Wanneer deze persoon niet in staat is om in zijn reiskosten te voorzien wordt hem een voorschot verstrekt door de consul van België voor een bedrag dat niet hoger is dan de helft van de vergoeding waarop hij recht zou kunnen hebben.

5. Uitbetaling

Aangezien de uitbetalingen van de vergoedingen gebeuren via een identificatiefiche, die u in bijlage kan terugvinden, vragen we u deze reeds zo volledig mogelijk ingevuld mee te brengen op de dag van uw getuigenis.
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Als U onderweg iets overkomt waardoor U niet tijdig aanwezig kunt zijn, dient u het Hof hiervan te verwittigen op het nummer (03) 216.53.12 (telefoon gerechtsgebouw).
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