Verzoek tot inzage strafdossiers en/of gerechtelijke archieven voor wetenschappelijke doeleinden – model en richtlijnen voor aanvragen
Mijnheer de procureur-generaal,

In het kader van (thesis/doctoraat/wetenschappelijk onderzoek) verzoek ik u om machtiging tot inzage (en afschrift) te willen verlenen van volgende stukken:

(zo volledig mogelijk omschrijven, voor dossiers in het Rijksarchief moet u de exacte vindplaats en verwijzing vermelden – daarvoor dient u zich voorafgaandelijk tot het Rijksarchief te wenden) 
Ik verzoek u deze inzage (en afschrift) te willen toestaan om volgende redenen en doeleinden:

(Toelichting van het wetenschappelijk onderzoek en specifiek motivering van het doel van de inzage en/of afschrift)
De gegevens waarvan kennis genomen mogen uitsluitend aangewend worden voor wetenschappelijke doeleinden en met eerbiediging van de wetgeving op de privacy en de wetgeving inzake de bescherming van de persoonlijke levenssfeer ten opzichte van de verwerking van persoonsgegevens. 
(Voor studenten is het aangewezen om hun promotor, met zijn contactgegevens, te vermelden)

Met de meeste hoogachting,
(volledige identiteit en contactgegevens)

U dient uw verzoek te richten aan:

Het parket bij het hof van beroep te Antwerpen
Dienst Documentatie
Waalse Kaai 35A
2000 ANTWERPEN

Bijkomende informatie
· Voor stukken die ouder dan 100 jaar zijn, is geen machtiging vereist van de procureur-generaal;
· Indien u stukken ook wenst te kopiëren of dupliceren op enigerlei wijze, dient u uitdrukkelijk om machtiging tot afschrift te vragen;
· De procureur-generaal is enkel bevoegd om machtiging te verlenen in gerechtelijke dossiers, voor bevolkingsregisters e.d. dient u uw aanvraag te richten aan het College van Burgemeesters en Schepenen;
· De archieven van de militaire krijgsraden staan onder het beheer van het College van Procureurs-generaal. Verzoeken tot inzage dient u aan hen te richten (secretariaat van het College van Procureurs-generaal, Ernest Allardstraat 42 te 1000 Brussel of via colpg@just.fgov.be);
· Aangezien het hof van beroep Antwerpen pas tot stand is gekomen in 1975, is deze niet bevoegd voor machtiging tot inzage van assisendossier van voor 1975

· Voor assisenzaken provincie Limburg van vóór 1975: procureur-generaal te Luik

· Voor assisenzaken provincie Antwerpen van vóór 1975: procureur-generaal te Brussel

· Indien meerdere personen machtiging moeten krijgen, dient u dit in uw verzoek te vermelden met identiteit (naam – geboortedatum);
· Misbruik van de verleende inzage kan strafrechtelijk vervolgd worden;

· Tenzij de identiteiten van personen vermeld in de dossiers waarvoor u inzage verleend wordt om wetenschappelijke redenen relevant zijn, dienen alle aangewende stukken geanonimiseerd te worden – indien u de identiteit toch wenst te vermelden, dient u dit uitdrukkelijk te vragen en te motiveren;
· De duurtijd tot het verlenen van machtiging hangt af van meerdere factoren. Hoe vollediger en gemotiveerder uw aanvraag, hoe sneller het kan verwerkt worden. Voor alle inzages wordt steeds het advies van de territoriaal bevoegde procureur des Konings gevraagd. Hou daarom rekening met een termijn van 2 tot 6 weken.
