ICT-specialist niveau B voor de Steundienst OM(M/V/X)
 

De gemeenschappelijke steundienst van het College van Procureurs- Generaal en het College van het Openbaar Ministerie, die zich bevindt Waterloolaan 76, 1000 Brussel, zoekt een nederlandstalige ICT-specialist niveau B (M/V/X) voor een contract van onbepaalde duur. 
Doel van de functie

· Het OM vertegenwoordigen in ICT-materies. 
· Bijdragen aan het creëren van een informatica-omgeving
Helpen bij het ontwikkelen, installeren en voorzien van adequate informaticamiddelen aan de leden van het OM en de burgers
Taken: 
	 


· Je vervult een verbindingsfunctie om de dialoog tussen de corebusiness (magistraten en administratief personeel OM) en de stafdienst ICT (ICT-experten) te verzekeren. U bent dus aanspreekpunt voor beide partijen om zo het Openbaar Ministerie (OM) te helpen om haar strategische doelstellingen te realiseren. 
· Je verzorgt de opvolging van de belangrijkste gespecialiseerde applicaties binnen het openbaar ministerie (OM) en de strafketen (politie – OM - hoven en rechtbanken – strafuitvoering).
· Je helpt bij de implementatie van oplossingen die Je werkt nauw samen met verantwoordelijken van projecten en applicaties en waakt over een juist gebruik van de applicaties. 
· Als analist zal je de behoeften van de gebruikers analyseren (al dan niet in samenwerking met de functionele analisten) teneinde tegemoet te komen aan de verwachtingen en/of technische specificaties, rekening houdend met de haalbaarheid en de regels binnen de administratie
· Als  lokale  servicedeskmedewerker voor onze Steundienst zal je inlichtingen en technische antwoorden aan de gebruikers verstrekken teneinde hen een efficiënte oplossing op hun vragen en problemen aan te bieden.
· Als systeembeheerder zorg je voor het technisch opvolgen van de bestaande toepassingen teneinde een klantgerichte informaticatoepassing te voorzien

Vereiste  competenties : 

· Houder van een diploma in informatica of een relevante hogere opleiding (niveau bachelor) 
· De nodige capaciteiten om kleine projecten op te volgen
· Goede algemene kennis van ICT- infrastructuren 
· Kennis van of interesse voor de juridische werkomgeving (onze core-business)
· Teamplayer, flexibel en oplossingsgericht
· Resultaatgericht en klantgericht (naar onze entiteiten)
· Goede kennis van het Frans
· Goede conceptuele en communicatieve vaardigheden


Extra troeven : 
Een goede kennis van het Openbaar ministerie (OM)
Een goede kennis van Sharepoint en CMS  zoals  drupal en wordpress
Development skills: basis van scripting 


U zal worden aangeworven als expert ICT niveau B (B 1 met de bijhorende wedde van barema op basis van een contract voor bepaalde duur met de mogelijkheid om nadien te verlengen ) 

Verloning / Voordelen 

Heeft u interesse? 
Stuur dan een motivatiebrief met curriculum vitae en een kopie van uw diploma ter attentie van Lieve Nachtegael op het volgende e-mailadres: lieve.nachtegael@just.fgov.be. 
Als er veel kandidaten zijn, gebeurt er mogelijks een eerste selectie op basis van de cv’s. Er zal geëvalueerd worden op basis van de overeenkomsten van het profiel van de kandidaat met de specifieke vereisten, de motivatie, de interesse en de affiniteit met het domein. 

